
«Северянин» – ресторан с атмосферой
Петербургской квартиры и блюдами

русской кухни по аутентичным рецептам. 

Он идеально подойдет для вашего мероприятия 
- будь то долгожданное свидание или обед
во время экскурсии по Северной столице.



БРЮТ РОЗЕ РЕЗЕРВ БАЛАКЛАВА  390
Россия, Крым
BRUT ROSE RESERVE BALAKLAVA
Russia, Crimea

КОКУР КЛАССИКА  390

490

Россия, Крым, Дом захариных 
KOKUR CLASSIC
Russia, Crimea, House of the Zakharins

БРУНИ ПРОСЕККО
Италия, Венето
BRUNI PROSECCO
Italy, Veneto

490ХАНС БАЕР ЗЕКТ РИСЛИНГ
Германия, Рейн
HANS BAER SEECKT RIESLING

РИСЛИНГ-ПИНО БЛАН СЕМИСАМ 450
Россия, Кубань
RIESLING-PINOT BLANC SEMISAME
Russia, Kuban

СЕМИСАМ ОРДИНАРНОЕ БЕЛОЕ 450

490

Россия, Шумринка 
SEMISAM ORDINARY WHITE
Russia, Shumrinka

LOCO CHIMBALE ORANGE
Россия, Крым
BRUNI PROSECCO
Russia, Crimea

Italy, Santi

510СОРТЕЗЕЛЕ ПИНО ГРИДЖО
Италия, Санти
SORTESELE PINOT GRIGIO

Germany, Rhine

S I D E  P O S I T I O N S
БОКАЛЬНЫЕ ПОЗИЦИИ 

S P A R K L I N G  W I N E

W H I T E  W I N E

ИГРИСТЫЕ ВИНА

БЕЛЫЕ ВИНА

ЛЕФКАДИЯ – ВЫДЕРЖАННОЕ  490
Россия, Краснодарский край, Лефкадия
LEFKADIA – AGED
Russia, Krasnodar region, Lefkadia

БАСТАРДО ФИОЛЕНТ  450

490

Россия, Крым, Бельбек
BASTARDO FIOLENT
Russia, Crimea, Belbek

ЛОКО ЧИМБАЛЕ ПИНО МИНЬЕ
Россия, Крым
LOCO CHIMBALE PINOT MIGNE
Russia, Crimea

R E D  W I N E

КРАСНЫЕ ВИНА

КАБЕРНЕ ФРАН  420
Россия, Кубань, Сикоры
CABERNET FRANC
Russia, Kuban, Sikory

Португалия, Винью верде 

МАРЕ&ГРИЛЬ ВИНЬЮ ВЕРДЕ РОЗЕ 450
Португалия, Винью верде 
MARE AND GRILL VINHO VERDE ROSÉ

R O S E  W I N E

РОЗОВЫЕ ВИНА

КАРОЛИНА РЕСЕРВА ШАРДОНЕ  510
Чили, Мауле Велли
CAROLINA RESERVA CHARDONNAY
Chile, Maule Valley

ГРАН ФЕУДО МОСКАТЕЛЬ  550

610

Испания, Наварра 
GRAN FEUDO MOSCATEL
Spain, Navarre

ПАДДЛ КРИК СОВИНЬОН МАЛЬБОРО
Новая Зеландия, Мальборо
PUDDLE CREEK SAUVIGNON MARLBOROUGH
New Zealand, Marlborough



БЛАН ДЕ БЛАН  МАГНАТУМ  3300
Краснодарский край, Лефкадия
BRUT ROSE RESERVE BALAKLAVA
Krasnodar region, Lefkadia

КЮВЕ ДЕ ВИТМЕР РОЗЕ  3300
Крым
CUVÉE DE WITMER ROSE
Crimea

W I N E S  O F  R U S S I A
ВИНА РОССИИ

S P A R K L I N G  W I N E
ИГРИСТЫЕ ВИНА

КАБЕРНЕ СОВИНЬОН ШИРАЗ  510
Южная Африка, Стелленбош
CABERNET SAUVIGNON SHIRAZ
South Africa, Stellenbosch

КАРОЛИНА РЕСЕРВА ПИНО НУАР 550

550

Чили, Леида
CAROLINA RESERVA PINOT NOIR
Chile, Leida

ВИНО РЕМОЛЕ
Италия,Тоскана
WINE REMOLE
Italy, Tuscany

РОЗЕ КРАСНАЯ ГОРКА  4100
Галицкий и Галицкий, Кубань
ROSE RED SLIDE
Galitsky and Galitsky, Kuban

R O S E  W I N E

РОЗОВЫЕ ВИНА

ЦИМЛЯНСКИЙ ЧЕРНЫЙ ГРАНД РЕЗЕРВ 4100
Крепость Саркел, Долина Дона
TSIMLYANSKY BLACK GRAND RESERVE
Sarkel Fortress, Don Valley

СЕМИГОРЬЕ КАБЕРНЕ СОВИНЬОН 4300
Семейный резерв, Сикоры
SEMIGORYE CABERNET SAUVIGNON
Family reserve, Sikory

R E D  W I N E

КРАСНЫЕ ВИНА

СЕМИГОРЬЕ РИСЛИНГ 4300
Cемейный резерв, Сикоры 
SEMIGORYE RIESLING
Family reserve, Sikory

Family reserve, Sikory

СЕМИГОРЬЕ СОВИНЬОН БЛАН 4300
Семейный резерв, Сикоры
SEMIGORYE SAUVIGNON BLANC

ПИНО БЛАН, ШАРДОНЕ БЛАН ДЕ НЕЖ 4300
Олег Репин, Крым
PINOT BLANC, CHARDONNAY BLANC DE NEIGE
Oleg Repin, Crimea

ШАРДОНЕ КРАСНАЯ ГОРКА 4500

4500

Галицкий и Галицкий, Кубань
CHARDONNAY RED HILL
Galitsky and Galitsky, Kuban

БАЛЕТ БЛАН КРАСНАЯ ГОРКА
Галицкий и Галицкий, Кубань
BALLET BLANC RED SLIDE
Galitsky and Galitsky, Kuban

W H I T E  W I N E

БЕЛЫЕ ВИНА



КЮВЕ БЛАНТ БРЮТ  4500
Франция, Бургундия
CUVEE BLUNT BRUT
France, Burgundy

КЮВЕ РОЗЕ БРЮТ  4500
Франция, Бургундия
CUVÉE ROSÉ BRUT
France, Burgundy

O L D  W O R L D  W I N E S  B Y  B O T T L E

ВИНА СТАРОГО СВЕТА
ПО БУТЫЛКАМ

S P A R K L I N G  W I N E S  A N D  C H A M P A G N E
ИГРИСТЫЕ ВИНА И ШАМПАНЬ

ШАНУАН ФРЕР РЕЗЕВ ПРИВЕ БРЮТ 8000
Франция, Шампань
CHANOINE FRÈRE REZEVE PRIVE BRUT
France, Champagne

КАЗАК КРАСНАЯ ГОРКА  4500
Галицкий и Галицкий, Кубань
COSSACK KRASNAYA GORKA
Galitsky and Galitsky, Kuban

СЕМИГОРЬЕ ПИНО НУАР  4500
Семейный резерв, Сикоры
SEMIGORYE PINOT NOIR
Family reserve, Sikory

ВИНО ЛЮМЕРА  4500
Италия, Сицилия
LUMERA WINE
Italy, Sicily

R O S E  W I N E

РОЗОВЫЕ ВИНА

КЬЯНТИ КЛАССИКО РЕЗЕРВА  5900
Италия, Тоскана
TSIMLYANSKY BLACK GRAND RESERVE
Sarkel Fortress, Don Valley

ВАЛЬПОЛИЧЕЛЛА КЛАССИКО
СУПЕРИОРЕ РИПАССО ЛА КАЗЕТТА

 5500

Италия, Венето
VALPOLICELLA CLASSICO SUPERIORE RIPASSO LA CASETTA
Italy, Veneto

R E D  W I N E

КРАСНЫЕ ВИНА

ГЕВЮРЦТРАМИНЕР 4900
Италия, Трентино Альто-Адидже
GEWÜRZTRAMINER
Italy, Trentino Alto Adige

France, Loire Valley

СОВИНЬОН ТУРЕНЬ  4500
Франция, долина Луары
SAUVIGNON TOURAINE

ГАВИ ВИЛЛА СКОЛЬКА  5500
Италия, Пьемонт
GAVI VILLA HOW MUCH
Italy, Piedmont

ШАБЛИ СЕНТ КЛЕР  6100

6100

Франция, Бургундия, Брокар, Жан-Марк
CHABLIS SAINT CLAIR
France, Burgundy, Brocard, Jean-Marc

РИСЛИНГ ЭЛЬЗАС
Франция, Эльзас
RIESLING ALSACE
France, Alsace

W H I T E  W I N E

БЕЛЫЕ ВИНА



ШАТО БАМОН ОМЕДОК  6100
Франция, Бордо
CHATEAU BAMON OMEDOK
France, Bordeaux

ФИНКА НУЭВО РЕСЕРВО  5900
Испания, Риоха
FINCA NUEVO RESERVO
Spain, Rioja

АЙСВАЙН ГЕНЕРАЛ МОРОЗ  3700
Россия, Галицкий и Галицкий
ICEWINE GENERAL FROST
Russia, Galitsky and Galitsky

МАССАНДРА ЛИВАДИЯ  270
Россия, Крым
MASSANDRA LIVADIA
Russia, Crimea

L I Q U E U R  W I N E ,
P O R T  W I N E ,  S H E R R Y ,  M O D E R A

ЛИКЕРНОЕ ВИНО,
ПОРТВЕЙН, ХЕРЕС, МОДЕРА 

МАССАНДРА АЛУШТА  270
Россия, Крым
MASSANDRA ALUSHTA
Russia, Crimea

375 ml

МАССАНДРА ХЕРЕС  290
Россия, Крым
MASSANDRA JEREZ
Russia, Crimea

МАССАНДРА МАДЕРА КРЫМСКОЕ 290
Россия, Крым
MASSANDRA MADERA CRIMEAN
Russia, Crimea

КЛАССИЧЕСКИЕ НАСТОЙКИ 
C L A S S I C A L  T I N C T U R E S

7 ОВОЩЕЙ 270
7 VEGETABLES

ХРЕНОВУХА  270
KHRENOVUKHA

КРАСНАЯ СМОРОДИНА И КОРИЦА   270
REDCURRANT AND CINNAMON

ЧЕРНАЯ СМОРОДИНА И ГВОЗДИКА 270
BLACKCURRANT AND CLOVES

ЕРОФЕИЧ  270
EROFEICH

КЛЮКОВКА СЕВЕРНАЯ  270
KLYUKOVKA SEVERNAYA

СЕТ ИЗ 5 НАСТОЕК 1150
SET OF 5 TINCTURES

40 ml 

РУССКИЕ НАСТОЙКИ
R U S S I A N  T I N C T U R E S

СЛАДКИЕ НАСТОЙКИ
S W E E T  L I Q U E U R S

БРУСНИКА  270
COWBERRY

МОРОШКА  270
CLOUDBERRY

40 ml 



БИТТЕРЫ ТУНДРА
 T U N D R A  B I T T E R

ОНЕГИН ГУРМЭ
O N E G I N  G O U R M E T

ЧЕРНОПЛОДНАЯ
РЯБИНА

СHOKEBERRY

КУРАГА 
DRIED APRICOT

ЧЕРНАЯ
СМОРОДИНА 
BLACKCURRANT

ВИШНЯ 
СHERRY

40 ml  320

ТРАВЯНОЙ
HERBAL

ТУНДРА ОРАНЖ 
TUNDRA ORANGE

ТУНДРА МИНТ 
TUNDRA MINT

40 ml  250

ВИСКИ
W H I S K E Y

КОНЬЯК И КАЛЬВАДОС
C O G N A C  A N D  C A L V A D O S

ГРАППА, ЧАЧА, ДЖИН
G R A P P A ,  C H A C H A ,  G I N

СПИАХЕД СИНГЛ ГРЭЙН СКОТЧ 610
Шотландия, Хайленд 
SPIAHED SINGLE GRAIN SCOTCH
Scotland, Highland

Россия, Дагестан 
COGNAC DERBENT
Russia, Dagestan

Франция
COGNAC CAMUS VSOP
France

УИСТЛЕР ПИ. ИКС АЙ ЛАВ
Ю СИНГЛ МОЛТ АЙРИШ 

 800

Ирландия
WHISTLER PI.  X EYE LOVE U SINGLE MALT IRISH
Ireland

КОНЬЯК ДЕРБЕНТ  390

КОНЬЯК КАМЮ VSOP  690

КАЛЬВАДОС ПЭР МАГЛУАР  VSOP  610

ДЖИН БАРИСТЕР  380

ЧАЧА  380

ГРАППА СИБОНА РИЗЕРВА ШЕРРИ ВУД ФИНИШ 670

40 ml 

40 ml 

40 ml 

КРЕПКИЕ НАПИТКИ
S T R O N G  D R I N K S

ВОДКА
V O D K A

ТУНДРА  290
TUNDRA

ТУНДРА ФОРЕСТ 290
TUNDRA FOREST

ОНЕГИН  320
ONEGIN

40 ml 

Франция, Пеи д’Ож
CALVADOS PERE MAGLOIRE VSOP
France, Pays d'Auge

Россия, Санкт-Петербург 
JEAN BARRISTER
Russia, Saint-Petersburg

Абхазия, Россия
CHACHA
Abkhazia, Russia

Италия 
GRAPPA SIBONA RISERVA SHERRY WOOD FINISH
Italy



ПИВО И СИДР
B E E R  A N D  C I D E R  

ВАЙЦЕНФЕЛЬД ВАЙССБИР  350
WEIZENFELD WEISSBIER

ВАЙЦЕНФЕЛЬД ПИЛС  350
WEIZENFELD PILS

«КАША» ОВСЯНЫЙ СТАУТ  450
KASHA OAT STOUT

СИДР ЯБЛОЧНЫЙ ПОЛУСУХОЙ  380
CIDRE

СИДР ГРУШЕВЫЙ ПУАРЕ  380
PEAR CIDRE PUARE

500 ml

500 ml

500 ml

330 ml

330 ml

МОРС 230
MORS

СОК ТОМАТ, КИНЗА, ПЕРЕЦ, ЧЕСНОК 270
TOMATO JUICE, CILANTRO, PEPPER, GARLIC 

СОК ЯБЛОКО/АПЕЛЬСИН 250
JUICE APPLE/ORANGE

СВЕЖЕВЫЖАТЫЙ СОК 320
FRESH JUICE 

ВОДА БУТИЛИРОВАННАЯ  270
б/г, газ
BOTTLED WATER
still, sparkling

БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ
НАПИТКИ
S O F T  D R I N K S  

250 ml

250 ml

250 ml

250 ml

500 ml

КОФЕ
C O F F E E

ЭСПРЕССО  190
ESPRESSO

АМЕРИКАНО  210
АMERICANO

КАПУЧИНО  250
CAPPUCCINO

ЛАТТЕ  250
LATTE

ФЛЕТ УАЙТ  300
FLAT WHITE



270500 ml

500 ml

500 ml

500 ml

500 ml

ЧАЙ 
T E A

ДОБАВКИ К ЧАЮ - КОЛЛЕКЦИЯ
РАЗНОТРАВЬЯ 

T E A  A D D I T I V E S  -  C O L L E C T I O N
O F  H E R B S

АССАМ  
ASSAM

СЕНЧА  270
SENCHA

ЭРЛ ГРЕЙ  270
EARL GRAY

ГОРНЫЙ ЧАБРЕЦ  270
MOUNTAIN THYME

ФИРМЕННЫЙ СБОР «СЕВЕРЯНИН»    300                                                                                       
Классический иван-чай с добавлением
зверобоя, рябины, корня девясила и душицы. 
«HERBAL TEA «SEVERYANIN» 
Classic herbal tea with the addition of St. John’s wort, 
mountain ash, elecampane root and oregano.»

ДУШИЦА 50
OREGANO

ЛИПА  50
LINDEN

СМОРОДИНОВЫЙ ЛИСТ  50
СURRANT LEAF

РОМАШКА  50
CHAMOMILE

2 g 


